

平度大葱身价减半每斤仅3毛

盲目扩种、成本上涨、外地收购商减少是主因

文/片 本报记者 曹思扬

**农民>>
成本上涨
3亩大葱
赚不到500元**

9日上午，记者来到平度市郭庄镇瓦子丘村的田地里，看见村民王洪兵将大葱以每斤3毛的价格卖给一位来自山东夏津的收购商。王洪兵的心情可谓是悲喜交加，喜的是他种的大葱终于有收购商来收购了，悲的是按照每斤3毛的价格，他今年种的3亩大葱仅赚到了不到500元。

王洪兵说，每亩地葱子、化肥和农药的成本为2000余元，收货时还需另外雇手，现在人工费涨到每亩地240元，比去年时每亩地140元贵了100元，按亩产8000斤来看，每亩葱只卖了2400元，忙活了大半年，每亩地的利润只有160元。

“主要是没人来收才出价如此便宜的，我记得去年每斤葱能卖到6毛，每天来村里收葱的大货车能有近30辆，而且都是能装20吨以上的大型货车，但今年目前每天能进来10辆车就不错了，而且都只是10吨以下的小货车，所以就不敢要高价，生怕收购商会越来越少。”王洪兵说。



今年进入大葱收获季节以来，平度大葱的价格便一路下跌至每斤3毛，只有去年的一半，农民每亩地赚不到200元。记者采访了解到，大葱种植面积盲目扩大、油价上涨导致外地收购商减少是主因，农业部门正积极研究对策减少农民的损失。



**B 收购商>>
油价上涨，外地收购商少3成**

9日中午，在位于胶州市胶莱镇的青岛沙梁蔬菜批发市场，青岛修杰蔬菜购销有限公司的经理潘修杰雇了30多个人把毛葱加工成精葱。

潘修杰介绍，沙梁蔬菜批发市场位于胶州、平度、即墨三市交界处，因此本地大葱的货源十分充足。“我们一般每天早上到田里收购3万余斤大葱，中午让工人把葱简单加工一下。

然后下午等着外地的经销商来收购，收购时，我们明显感觉到今年葱的产量增加不少，好多去年没有种大葱的村里都种上了大葱，我们挑选的余地就变大了，可以货比三家，挑选质量最高、价格最便宜的葱来收。”潘修杰说：“今年收购的价格都集中在每斤3毛左右，我们出售的价格是每斤6毛左右。比去年便宜了近一半，但客商还是比往年减少3成左右，往年还有上海等地的，但今年最远的就是郑州来的。”

“据我分析，油价上涨是外地收购商‘集体消失’的重要原因，再加上大葱属于销售过程中耗损大的商品，运输销售过程中因为水分流失等，会导致折秤很多，所以没有一定的利润维持，客户一般不敢轻易出手收购。”潘修杰说。

心理慰藉帮艾滋病人过“寒冬”

青岛市传染病医院是艾滋病治疗定点单位 科学治疗和心理咨询为患者打开一片新天地

董彦 马红



青岛市传染病医院皮肤性病门诊是岛城皮肤科中唯一以性病诊治为主的集医、教、研为一体的专业科室，是国家级艾滋病、性病监测哨点。门诊患者除了普通皮肤病外，还有性病、艾滋病患者，除了提供诊疗护理服务，为病人严守隐私在这里更加重要。专家表示，艾滋病患者就诊时都是一对一服务，针对病人患病后对现实难以接受的情况，门诊医生已经将心理咨询列为重要职责之一。

岛城唯一性病皮肤科

皮肤性病门诊主任时培荣介绍，该科室已经有20多年的建科历史，是岛城皮肤科中唯一以性病诊治为主的集医、教、研为一体的专业科室，是国家级艾滋病、性病监测哨点。门诊具有丰富临床诊疗经验的专家坐诊，由在性病护理中积累丰富护理经验的护理队伍为患者提供优质服务，实验室使用目前国內最先进的检测手段。

时主任表示，科室极力推崇“德医双馨，病人之上”的服务宗旨，严守病人的隐



心理治疗也一样重要

“艾滋病的可怕在于它没有给人改正错误的机会，反而会让很多人在错误中越陷越深。”青岛市传染病医院肝病四区是艾滋病患者的接诊病房，该科范天利主任告诉记者，心理治疗在艾滋病、性病患者的治疗中十分重要，决定了患者是否能树立信心，也是治疗后是否成功的关键。如果患者心理上拒绝治疗，不按时吃药，很容易产生耐药性，最终会导致治

疗彻底失败。

范天利主任表示，跟这些艾滋病患者聊天也是他很重要的一项工作，很多艾滋病患者都很年轻，原本都有大好的前途，可一次的错误让他们的人生全都毁了。他还记得不久前去世的男青年，他当时刚刚22岁，是一名事业才起步的影视剧演员，却不幸染上了艾滋病，为了不让别人发现，他仍然不断交女朋友，到最后害人害己，这就是心理上出现了问题。

艾滋病并非洪水猛兽

“艾滋病病毒非常脆弱，离开人体后，如果暴露在空气中，没有几分钟就会死亡。艾滋病虽然很可怕，但病毒的传播力并不是很强，它不会通过我们日常的活动来传播。”范天利告诉记者，艾滋病毒主要是性传播、血液传播、公用针具传播和母婴传播，病毒一般不会出现在病人的手上或者身体上，更不会出现在他们摸过的门把手或者桌椅上，跟艾滋病人共

餐、共用办公用品、共用厕所、游泳池、共用电话、打喷嚏，甚至亲吻、握手、拥抱等都不会感染。范天利称，医生护士每天都在跟这些艾滋病患者接触，除了护士在为这些病人打针抽血时要特殊防护外，帮他们清洗、喂饭都没有特别防护措施，而医护人员也没有因此感染艾滋病。

范主任告诉记者，现在有很多艾滋病志愿者协会的志愿者来到医院，帮助照顾患者，他也希望有更多的人放下对艾滋病患者的歧视，能够更加靠近艾滋病患者，给他们以温暖和帮助。

正规治疗提高生活质量

“艾滋病目前尚无法根治，但可以通过科学的药物治疗控制疾病发展，实现生命延长，提高生活质量。”时培荣表示，治疗是为了抑制病毒的复制，有不少艾滋病患者在发病后仍旧可存活十几年甚至更长时间，除了保持良好的心态，科学治疗是与病魔抗争的重要法宝，以吃药为例，患者应该万全配合医生的吃药治疗，定时定量服药才能起到最好效果。

另外，范主任还提醒说，艾滋病患者要改变自己的不良行为方式，千万别传染给别人，同时还应该避免接触其他产生较强耐药性病毒的患者，或其他性病患者，因为患者免疫力低下很容易重复感染。

**青岛保温砂浆
涂料企业**

380万元整体转让

0532-66655077

13708968887

正宗进口葡萄酒

法国60元一瓶

15854236308

招聘

即墨门诊

西医大夫1名：

**职位要求：具备3年
以上临床工作经验，
职业医师资格证，
能够独立承担多发**

**病、常见病的诊疗。
针灸理疗师2名：**

**具备3年以上临床
工作经验。**

**护士：具备护士上岗
证，两年以上工作
经验。**

电话：15244253850

文化艺术培训学校

招聘优秀教师

**(有舞蹈、声乐、
播音主持)专业**

**优先，工资优厚
面谈。**

电话：15864227658

刘老师

东翔学校

免费培训育婴师

养老护理员

劳动局颁发资格证书

**月嫂、催乳师
火热报名中！**

提供

优秀月嫂

育婴师

养老护理员

催乳师

家政服务员

电话：89257581

88570856

10元投入 几十万人关注

中缝广告订版热线

86968288

13210867447

QQ:2430296757

友情提示

请交易前双方带好有效证件，所刊登的广告不作

为承担相关法律的纠纷。